
Урок 
математики в 3 

классе



Настроение????



Задачи-шуткиКак можно одним мешком 
пшеницы наполнить 2 

пустых мешка, таких же, как 
и мешок, в котором 
находится пшеница? 

надо в один мешок 
вставить другой



 Сестра старше брата на 5 
лет. На сколько лет она 

будет старше брата через 7 
лет? 

на 5 лет



Врач прописал больному 
3 укола, по одному через 

каждый час. Через сколько 
времени будут сделаны 

все уколы?

через 2 часа
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Запиши ответы на 
таблицу умножения на 

2 в порядке 
увеличения

 2,4,6,8,10,12,14,16,18,20



Вычисли

 10 х 3

 10 х 7

 10  х 8

 30

 70

 80



Вычисли

 100 х 4

 100 х 9

 100  х 5

 400

 900

 500



Вычисли

 20 х 3

 30 х 4

 50  х 5

 60

 120

 250



Вычисли

 12 х 3

 23 х 2

 123  х 2

 36

 46

 246

 231  х 2  462



Тема урока

Умножение 
многозначного 

числа на 
однозначное



Цель урока
 Уметь выполнять умножение 
однозначного числа на 
однозначное
 Уметь выполнять умножение 
многозначного числа на 
однозначное
 Уметь выполнять деление 
многозначного числа на 
однозначное



Объясни

27 х  3 
= 

81 

20 7 

60+ 21= 



Объясни

32 х  2 
= 

64 

30 2 

60+ 4= 



Алгоритм

Заменяю… 
Умножаю… 

Складываю
… Читаю… 



Домашнее задание

№262. с.80 или 
придумать 5 

своих подобных 
примеров



Физминутка



Вычисли

 12 х 4

 23 х 2

 26 х 3

 48

 46

 78

Проверь!



№263. с. 80

1 посёлок- 1215 жит.
2 посёлок- ?, в 3 раза >

1215 х 3 = 3645 (жит.)- во 2 
посёлке

Ответ: во 2 посёлке 
жило 3645 жителей



Найди ошибки

 22 х 3=44

 13 х 2 = 28

 23 х 2= 46

 32 х 3=69

 22 х 3=66

 13 х 2=26

 32 х 3=96



Придумай задачу

 13 кг  13 кг  13 кг

13 х 3 = 39 (кг)- яблок
?



Самооценка
Знаю и умею применять +
Знаю, но не всегда могу 

применить - !
Пока не знаю и не умею- ?



Итог урока

Что нужно знать, 
чтоб решать 
примеры 

такого вида…


